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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Raluca Chereji, Laura 
Belechi, Alexandru Perțe, Tiberiu Ciorba, Vlad Popa, Lucian Mihele 
și Monica Mihele, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

Sărbătoare
Sfânta Treime

luni, 8 iunie 2020; ora 11.00 Sfânta Liturghie

RUGĂCIUNE

Spirite Sfi nte, Spiritul Adevărului, dă-ne tuturor puterea să recunoaştem 
Adevărul printre falsele învăţături care ni se propun ca adevărate şi 
doresc să ne despartă de Dumnezeu! 

Spirite Sfi nte, Împărate ceresc, dă-ne tuturor tăria de a deveni Apostoli 
ai unităţii Bisericii, după modelul Unităţii din sânul Preasfi ntei Treimi, 
pentru ca toţi să fi e una! 

Spirite Sfi nte, Spiritul Iubirii dumnezeieşti, umple-ne de harul iubirii 
creştine, pentru ca Împărăţia Iubirii şi sfi nţeniei să se instaureze în noi, 
să se plinească şi să dăinuie în viaţa secolului care va să vină! Amin.



Spirit și materie

Totul este spiritual pentru cine are Spiritul în inimă. Totul este material 
pentru cine nu se înalță și nu devine preot al propriei vieți.

Sărbătoarea Coborârii Spiritului Sfânt exprimă adevărul că Dumnezeu 
locuieşte în noi. Dumnezeu nu este prezent în mod fi zic în mijlocul nostru dar 
este prezent prin Spiritul său.

Dacă noi am întreba lumea de lângă noi: ce este Spiritul? Majoritatea nu 
ar şti ce să răspundă. Şi nu ar şti pentru că nu îl cunosc, pentru că nu au experi-
enţă, pentru că nu l-au mai văzut.

Spiritul nu vine în noi, într-o oarecare zi din viaţa noastră, Spiritul locu-
ieşte în noi. Spiritul nu este altceva decât modul prin care Dumnezeu locuieşte 
în noi.

A fi  spirituali nu înseamnă doar a te ruga mult, a merge des la biserică sau 
a merge în pelerinaje. A fi  spirituali înseamnă a trăi în aşa fel încât tot ceea este 
în noi să fi e ilustrat prin viaţa noastră.

Orice lucru este și materie și spirit (lumină, energie). Spiritul se găsește 
în unghie, în os, în piele. Nu este un spirit în ceva, în materie. Pentru că, ma-
teria, este simultan spirit și materie. Nu există un spirit separat de materie ci 
materia însăși este spirit.

Totul este materie și totul este Spirit. Depinde cum vede fi ecare.
Materie este prescura de pe altar. Spirit este atunci când eu văd în pres-

cură pe Cristos. Materie este atunci când văd în colegul meu o persoană care 
îmi bagă strâmbe sau unul care mă deranjează mereu. Spirit este atunci când 
încep să văd în colegul meu pe unul care suferă, care are poveste, care are un 
sufl et şi o inimă.

Materie este când văd înaintea unei zile de muncă doar o nouă zi de 
muncă. Spirit este atunci când pot vedea o altă oportunitate care îmi este dată 
să experimentez viaţa.

Materie este atunci când ceva mă enervează. Spirit este atunci când încep 
să mă întreb de ce?

Materie este atunci când îmi privesc viaţa doar în termeni de succese 
şi eşecuri, de poziţia socială și de imaginea pe care o ofer altora despre mine. 
Spirit este atunci când încep să percep sentimentele mele.

Materie este să mănânci. Spirit este să guşti. Materie este să respiri. Spi-
rit este să fi i conştient de respiraţie. Materie este să auzi glasul păsărilor. Spirit 
este să asculţi cântecul păsărilor. 

Aceeaşi viaţă poate fi  teribil de materială sau minunat de spirituală;  plină 
de întuneric sau plină de lumină;  totul poate fi  materie sau totul poate fi  spirit.

Depinde doar de ochii noştri.


